
В правильной четырехугольной пирамиде сторона основания равна 12, а длина бокового ребра равна 11. 

Найдите высоту пирамиды. 

Т.к. пирамида правильная, то в основании лежит квадрат, а вершина пирамиды проецируется в цент квадрата. 

Треугольник АВС прямоугольный. По теореме 

Пифагора находим диагональ квадрата 

𝐴𝐶 = √𝐴𝐵2 + 𝐵𝐶2 = √2𝐴𝐵2 = √2 ∙ 122 = 12√2 

Следовательно 

𝑂𝐶 =
𝐴𝐶

2
=
12√2

2
= 6√2 

Треугольник SOC прямоугольный. По теореме 

Пифагора находим высоту пирамиды как катет 

треугольника 

𝑂𝑆 = √𝑆𝐶2 −𝑂𝐶2 = √112 − (6√2)
2
= 7 

Ответ: 7 
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